

от . . . 10 ОКТ 1933

Спектакли

Д Л Я

хлеборобов

Коллектив Ростовского «драматического театра имени М. Горького» уже в первые дни декады показал для тружеников совхоза «Кудиниовский» Багаевского района спектакль «Наследство» по пьесе Анатолия Софронова, а жителям Константиновска — «Трудовой хлеб» А. Н. Островского. Комедия Виктора Покровского «Как я отдыхал» с успехом прошла в клубах совхозов «Су-

сатский» Семикаракорского района и «Донской № 3» Константиновского района.

В ближайшие дни спектакль В. Покровского «поедет» в совхозы «Ростовский» и «Нагальницкий» зерноградского района, в совхоз «Ажиновский» Багаевского района, а труженикам зерносовхоза «Манычский» будет показан спектакль по пьесе Михаила Рошина «Валентин и Валентина».